Horen insgesamt 30 Minuten
 Aufgabe 1 H H 10 Punkte

Lesen Sie Aufgabe 1 gut durch. Sie haben 90 Sekunden Zeit.

Situation: Sie horen jetzt eine Radiosendung. Lesen Sie die folgenden Aussagen und kreuzen Sie jeweils die
richtige Losung an. Sie héren den Text zwei Mal.

Sport R= F=
richtig  falsch

Eine Umfrage hat ergeben, dass sich vor allem junge Menschen
immer mehr flir Sport interessieren. R F
—
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£ Laut Aussage von Otmar Weiss starkt Sport das Selbstbewusstsein. =
2 F
<
Sportliche Leistungen sind leichter und klarer sichtbar als Leistungen
im Alltag. R F
Profisportler finden sich tUblicherweise am Ende ihrer Karriere leicht h
im Alltag zurecht. R F Y,
= B
E F Die Griinde, warum Menschen Sport ausiiben, werden immer
2 vielfaltiger. R F
2 %
Schwimmen, Radfahren und Skifahren sind die beliebtesten R
Sportarten in Osterreich. R )
Sowohl Manner als auch Frauen betreiben Sport in erster Linie aus
e gesundheitlichen Griinden. R F
£
3
Manner sind beim Sporttreiben leistungsorientierter als Frauen. =
F
< Viele Menschen nutzen den Sport dazu, Freunde zu treffen. = ]
£ E F
S
é Warum sich manche Sportarten besser durchsetzen als andere,
ist bis heute ungeklart. R F
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¢/ ) Losungen und Bewertung

Aufgabe 4 5 Punkte
Nummer 1 2 3 4 5

Losung uns bei / auf fiir Sie aber / und
Nummer 6 7 8 9 10

Losung der nach Urlaub zu auf / unter

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Lésungen: 10 ¢ maximale Punktezahl: 5

Hinweis: Hier nicht angeflihrte Losungen, die jedoch sinngemaR passen und grammatikalisch korrekt sind, werden ebenfalls als
richtig gewertet. Wenn das Wort durch die abweichende Schreibweise keine andere Bedeutung erhélt, werden auch Lésungen
mit orthografischen Fehlern als richtig gewertet. Dies betrifft Doppelkonsonanten/-vokale, k-ck und s-R, Dehnung, GroRR- und
Kleinschreibung sowie gleich oder dhnlich klingende Laute (moglich bei: ai-ei, d-e, v-f, d-t ...; nicht bei: a-3, 0-6, u-i). Lésungen
mit hinzugeflgten oder fehlenden Buchstaben gelten als falsch, sofern diese nicht den genannten Kategorien zugeordnet werden
kdnnen.

Anzahl richtiger Losungen 10-9 8-7 6-5 4-3 2-1
Punkte 5 4 3 2 1
Lesen insgesamt: maximal 20 Punkte
Bestehensgrenze: mindestens 10 Punkte
Weniger als 10 Punkte: gesamte schriftliche Priifung nicht bestanden!
Horen
Aufgabe 1 10 Punkte
Nummer 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Lésung F R R F R R F R F R

Auswertung (siehe Auswertungsbogen): maximale Anzahl richtiger Losungen: 10 ¢ maximale Punktezahl: 10
Achtung: Wenn auf dem Aufgabenblatt in einer Zeile (1-10) nichts oder alles (R+F) angekreuzt wurde: 0 Punkte fiir dieses Item.
Wenn in der gesamten Aufgabe alle Kreuze bei R oder alle Kreuze bei F gesetzt wurden: 0 Punkte fiir die gesamte Aufgabe.

Anzahl richtiger Losungen 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Punkte 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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